PETEK, 3. 4.
ZANIMA ME, ali si

( bill-a USPESEN/-na.
SPOROCI MI!

MATEMATIKA

Najprej si oglej resitve nalog v zvezku.

1. Besedilne naloge

a) Od stevila 36 odstej zmnozek Stevil 3 in 7. Katero Stevilo dobis?
R:36—-3-7=36-21=15

O: Dobim stevilo 15.

b) Kolicniku Stevil 24 in 6 pristej 6. Katero Stevilo dobis?
R:24:6+6=4+6=10

O: Dobim stevilo 10.

c) Zmnozku Stevil 4 in 8 pristej kolicnik stevil 28 in 7. Katero Stevilo dobis?

R:4-8+28:7=32+4=36

O: Dobim stevilo 36.

d) Od koli¢nika stevil 45 in 5 odstej zmnozZek Stevil 2 in 3. Katero Stevilo dobis?

R:45:5—-2-3=9-6=3

O: Dobim stevilo 3.

2. Racuni.
6:8+9=48+9=57
—

4-8 —36:9=32-4=28

—J

‘7'8;-‘5‘4=, 56 +20=76

‘45:9+3'0=5+0=5

2 ‘ ” 5 8+49-14=57-14=43




Danes bomo reSevali
Stevilske izraze z OKLEPAJI in vsemi RACUNSKIMI OPERACIJAMI.
Bodi pozoren. Upostevati moras VRSTNI RED RESEVANJA.

(v N

sestavljenih racunih oz.

(OKLEPAJ)

Y

Stevilskih izrazih imajo

vedno prednost oklepaji,

nato ostale racunske

\op])eracije. /

Zapisi v zvezek.

STEVILSKI IZRAZI Z OKLEPAJI Datum: 3. 4.

Stevilski izrazi imajo dolo¢ena pravila in vrstni red resevanja.

25 - +10):6=25-60:6= 25-10 =
5-(50 0):6 5-60:6= 25-10=15

1. 2. 3.
najprej izraCunamo, nato na koncu
kar je v oklepaju mnozimo sestejemo
in delimo in odstejemo

. - — = . — = ﬁj?_ - =
8 - 4-(72-50)=84-22=273 22 =10
o) 2 (e

V racunih je moznih tudi vec oklepajev. Vse resujemo najprej.

V racunu nikoli ne izpus¢amo ¢lenov in ne pozabljamo na enacaj (=).



PiSi s svinénikom. Oznaci z barvicami zaporedje reSevanja. Ne pozabi na vrstni red.

42:6+(100-7) =
(37 +50)-5- 6 =
45: (58-53)-9 =
51+ (30:6) 4=

67+ (14+5)=

81:(13-4)+1=
6 (7+3)=

(27 +3):(5+1) =

NarisSi v zvezek.

POMNI.

()

f Narisi zmagovalne \

stopni¢ke v zvezek.
NE POZABI

v rac¢unih imajo vedno

Q)ost oklepaji! J

Po treniraj Se malo mozgancke in skoCi na Mojo matematiko.

Resi naloge z oklepaji.

uciteljica Katja

P. S. : Slikaj mi svoje resitve in mi jih poslji na e-posto, tako bom vedela ali

SNOV razumes.



